



SMACCHIO LEGNO

SMACCHIATORE PER LEGNO



DESCRIZIONE:

Soluzione a funzione mista acido/solvente con tensioattivi a bassa schiumogenità.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per il lavaggio straordinario e rinnovo delle superfici di manufatti in legno come pavimentazioni, rivestimenti, arredi da giardino, serramenti, ecc.

PRESTAZIONI:

SMACCHIO LEGNO è uno smacchiatore di superfici e manufatti in legno come: pavimenti, rivestimenti, arredi giardino, serramenti, ecc.

SMACCHIO LEGNO:

- rimuove patine grigie d'invecchiamento, alghe e muffe da legni esposti all'esterno, grezzi o con finiture protettive da ripristinare;
- evita la carteggiatura delle superfici;
- rinnova facilmente il naturale aspetto del legno invecchiato e deteriorato preparandolo all'applicazione di una nuova protezione (vernici, oli, impregnanti vari);
- si può usare anche come smacchiatore specifico del tannino sulle superfici lignee, sia grezze che trattate (oliato o verniciate). In caso di superfici verniciate, il prodotto funziona solo se entra in contatto con la fibra del legno che si trova sotto la superficie verniciata.

Il prodotto **SMACCHIO LEGNO** non è un detergente per la pulizia quotidiana delle superfici in legno e parquet, non è uno sverniciatore né un decerante e non rimuove gli strati di vernice, impregnanti, oli e cere.

ISTRUZIONI PER L'USO:

- Agitare prima dell'uso;
- Applicare il prodotto con pennello, panno, spugna sulla superficie;
- Tenere la superficie bagnata per circa 20 minuti o più, in funzione della patina da rimuovere;
- Passato il tempo di contatto, strofinare la superficie con acqua e tamponi o dischi blu di media durezza o spazzole in nylon;
- Stendere sul materiale il detergente DETERCLEAN diluito al 50% in acqua, in modo da neutralizzare l'azione acida del prodotto **SMACCHIO LEGNO**;
- Infine sciacquare con acqua pulita;
- Ripetere l'applicazione se necessario.

PRECAUZIONI:

- effettuare sempre una prova prima dell'uso;
- non applicare su superfici troppo calde;
- proteggere dal contatto del prodotto la vegetazione;
- proteggersi gli occhi e la pelle dal contatto del prodotto con adeguati indumenti.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev4-Ver170222

AVVERTENZE:



AVVERTENZE: PERICOLO

Indicazioni di pericolo: Provoca gravi lesioni oculari.

Consigli di prudenza: IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. – Proteggere gli occhi / il viso. – Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI / un medico / . . .

Contiene: Acido ossalico biidrato.

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:
Tensioattivi non ionici inferiori al 5%

UFI: 7630-P01S-D00V-4SD2

Rev4-Ver170222

CONFEZIONE:

- 1 lt Flacone di plastica scatola 6 pz;
- 5 lt Tanica di plastica scatola 4 pz.

RESA:

In funzione dell'assorbimento dei materiali:

- nel recupero del legno vecchio: 1lt / 6 – 8 mq.
- come smacchiatore: 1 lt / 12 – 15 mq.

DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido limpido incolore
- Peso specifico (20°C): 1,035
- pH (20°C): 1-2
- Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile
- Solubilità in acqua: solubile in acqua

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



SMACCHIO LEGNO

FLECKENENTFERNER FÜR HOLZ



BESCHREIBUNG:

Lösung mit gemischter Säure/Lösungsmittel-Funktion mit Tensiden mit geringem Schäumen.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Für die außergewöhnliche Reinigung und Erneuerung von Oberflächen von Holzprodukten wie Bodenbelägen, Verkleidungen, Gartenmöbeln, Fensterrahmen usw.

LEISTUNGEN:

SMACCHIO LEGNO ist ein Fleckenentferner von Oberflächen und Holzprodukten wie: Fußböden, Verkleidungen, Gartenmöbel, Fensterrahmen usw.

SMACCHIO LEGNO:

- entfernt graue, alternde Patina, Algen und Schimmelpilze von Holz, das dem Äußeren ausgesetzt ist, roh oder mit wiederherzustellenden Schutzmitteln;
- verhindert das Schleifen von Oberflächen;
- erneuert das natürliche Aussehen von gealtertem und verschlechtertem Holz leicht und es auf die Anwendung eines neuen Schutzes (Farben, Öle, verschiedene Imprägniermittel) vorbereiten;
- kann auch als spezifischer Tannin-Fleckenentferner auf rohen und behandelten (geölten oder lackierten) Holzoberflächen verwendet werden;
- kann auch als spezifischer Tannin-Fleckenentferner auf rohen und behandelten (geölten oder lackierten) Holzoberflächen verwendet werden. Bei lackierten Oberflächen funktioniert das Produkt nur, wenn es mit der Holzfaser in Kontakt kommt, die sich unter der lackierten Oberfläche befindet.

Das Produkt **SMACCHIO LEGNO** ist kein Reiniger für die tägliche Reinigung von Holz- und Parkettoberflächen, es ist kein Farbentferner oder Entwaxungsmittel und entfernt keine Lackschichten, Imprägniermittel, Öle und Wachse.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

- Schütteln Sie vor Gebrauch;
- Tragen Sie das Produkt mit Pinsel, Tuch, Schwamm auf die Oberfläche auf;
- Halten Sie die nasse Oberfläche etwa 20 Minuten oder länger, abhängig von der zu entfernenden Patina;
- Nach der Kontaktzeit die Oberfläche reiben Sie mit Wasser und mittelharten blauen Tupfern oder Scheiben oder Nylonbürsten ab;
- Tragen Sie das in Wasser verdünnte Reinigungsmittel **DETERCLEAN** auf das Material auf, um die saure Wirkung des Produkts **SMACCHIO LEGNO** zu neutralisieren;
- Spülen Sie anschließend mit klarem Wasser ab;
- Wiederholen Sie die Anwendung bei Bedarf.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

- führen Sie vor Gebrauch immer eine Prüfung durch;
- tragen Sie nicht auf zu heißen Oberflächen auf;
- schützen Sie Pflanzen vor Kontakt mit dem Produkt;
- schützen Sie Augen und Haut vor Kontakt mit dem Produkt durch geeignete Kleidung.

ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungsergebnissen und sollen dem Käufer-Nutzer die besten Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Tests, die den Anwendungsbereichen, den vorhandenen Materialarten und den verschiedenen Anwendungsbedingungen vorausgehen. Der Anwender entscheidet selbst über die Eignung und das Einsatzgebiet. **MARBEC Srl** übernimmt keine Verantwortung für die unsachgemäße Verwendung seiner Produkte. Rev4-Ver170222

WARNHINWEISE:



WARNHINWEISE: GEFAHR

Gefahrenhinweise: Verursacht schwere Augenschäden.

Sicherheitshinweise: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. – Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM / Arzt / . . . anrufen.

Enthält: Oxalsäure.

Zutaten gemäss Verordnung (EG) Nr. 648/2004:
Nichtionische Tenside unter 5%

UFI: 7630-P01S-D00V-4SD2

Rev4-Ver170222

VERPACKUNG:

- 1 lt Plastikflasche Box 6 Stk.;
- 5 lt Plastikkanister Box 4 Stk.

ERTRAG:

Je nach Absorption des Materials:

- Altholzverwertung: 1lt / 6 – 8 m².
- als Fleckenentferner: 1 lt / 12 – 15 m².

TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: klare, farblose Flüssigkeit
- Spezifisches Gewicht (20°C): 1,035
- pH (20°C): 1-2
- Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar
- Löslichkeit in Wasser: wasserlöslich

LAGERUNG:

Lagern Sie gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie nicht für längere Zeit der Sonne aus. Das so konservierte Produkt hat eine Lebensdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



SMACCHIO LEGNO

DÉTACHANT POUR LE BOIS



DESCRIPTION:

Solution à fonction mixte acide/solvant avec tensioactifs peu moussants.

DOMAINES D'APPLICATION :

Pour le lavage et le renouvellement extraordinaires des surfaces des objets en bois tels que les sol, les revêtements, les meubles de jardin, les fenêtres, etc.

PERFORMANCES:

SMACCHIO LEGNO est un détachant pour les surfaces et objets en bois tels que: sols, revêtements, meubles de jardin, fenêtres, etc.

SMACCHIO LEGNO:

- élimine les patines grises du vieillissement, les algues et les moisissures des bois exposés à l'extérieur, rugueux ou avec des finitions protectrices à restaurer;
- éviter de poncer les surfaces;
- renouvelle facilement l'aspect naturel du bois vieilli et détérioré, en le préparant à l'application d'une nouvelle protection (peintures, huiles, divers agents d'imprégnation);
- peut également être utilisé comme détachant spécifique au tanin sur les surfaces en bois, à la fois brutes et traitées (huilées ou peintes). Dans le cas de surfaces peintes, le produit n'agit que s'il entre en contact avec la fibre de bois qui se trouve sous la peinture superficielle.

Le produit SMACCHIO LEGNO n'est pas un détergent pour le nettoyage quotidien des surfaces en bois et parquet, ce n'est pas un décapant et il n'élimine pas les couches de peinture, les agents d'imprégnation, les huiles et les cires.

MODE D'EMPLOI:

- Agiter avant utilisation;
- Appliquer le produit avec un pinceau, un chiffon, une éponge sur la surface;
- Gardez la surface humide pendant environ 20 minutes ou plus, selon la patine à enlever;
- Après le temps de contact, frotter la surface avec de l'eau et des tampons bleus ou des disques de dureté moyenne ou des brosses en nylon;
- Répartir le détergent DETERCLEAN dilué à 50% dans l'eau sur le matériel, afin de neutraliser l'action acide du produit SMACCHIO LEGNO;
- Enfin rincer à l'eau claire;
- Répétez l'application si nécessaire.

PRÉCAUTIONS:

- Effectuez toujours un test avant utilisation;
- Ne pas appliquer sur des surfaces trop chaudes;
- Protéger la végétation du contact avec le produit;
- Protéger les yeux et la peau du contact avec le produit avec des vêtements appropriés.

NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures informations à l'acheteur-utilisateur. Cependant ces indications nécessitent des examens et essais préalables aux domaines d'utilisation, aux types de matériaux présents et aux différentes conditions d'application. L'utilisateur décide indépendamment de l'adéquation et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl n'assume aucune responsabilité pour l'utilisation incorrecte de ses produits. Rev4-Ver170222

AVERTISSEMENTS :



AVERTISSEMENTS: DANGER

Mentions de danger: Provoque de graves lésions des yeux.

Conseils de prudence: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. – Porter équipement de protection des yeux / du visage. – Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON / un médecin / . . .

Contient: acide oxalique dihydraté

Ingrédients conformes au règlement (CE) n°648/2004
Tensioactifs non ioniques moins de 5%

UFI: 7630-P01S-D00V-4SD2

Rev4-Ver170222

EMBALLAGE:

- 1 lt Bouteille en plastique – carton 6 pcs;
- 5 lt Bidon en plastique – carton 4 pcs.

RENDEMENT:

En fonction de l'absorption des matériaux:

- dans la récupération de vieux bois: 1lt / 6 – 8 m².
- comme détachant: 1 lt / 12 – 15 m².

DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique: liquide clair et incolore
- Poids spécifique (20°C): 1.035
- pH (20°C): 1-2
- Point d'éclair (ASTM): ininflammable
- Solubilité dans l'eau: totale

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0°C et + 30°C. Le produit stocké a une durée de vie utile de 2 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it